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                                                     ZAPISNIK  

sa 9. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 29.juna 2017. godine  

 

     Sjednica je počela u 10 sati.  

 

     Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Suad Numanović, 

predsjednik Odbora.  

 

     Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Miodrag 

Radunović, Maja Bakrač, Halil Duković, Vujica Lazović i Nedžad Drešević.     

  

      Pored članova Odbora, sjednici je, u svojstvu predstavnika predlagača 

Zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U – broj 6/16 od 

19.aprila 2017. godine („Službeni list CG” broj 31/17), prisustvovala Nataša 

Pešić, generalna sekretarka  Vlade Crne Gore i podnosilac amandmana na  

Predlog zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U- broj 6/16 od 

19. aprila 2017. godine („Službeni list CG”, broj 31/17), poslanik Andrija 

Popović.  

 

      Kao tačka dnevnog reda za sjednicu je predložen amandman na Predlog 

zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U –broj 6/16 od 19. 

aprila 2017.godine („Službeni list CG”, broj 31/17), koji je podnio poslanik 

Andrija Popović. 

       Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.  

       Poslanik Andrija Popović obrazložio je amandman  koji je podnio na 

Predlog zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U –broj 6/16 od 

19. aprila 2017.godine („Službeni list CG”, broj 31/17). Smatra da je Predlog  

Vlade solidan a da ovaj amandman doprinosi poboljšanju teksta predloženog 

zakona. Kazao je da će u slučaju da amandman bude usvojen, svim 

dosadašnjim korisnicama naknada koje imaju 25 odnosno 15 godina radnog 

staža, država omogućiti naknadu do ispunjavanja uslova za sticanje prava na 

penziju. Mišljenja je da žene koje imaju 40 i više godina starosti teško mogu 

zasnovati radni odnos. Istakao je, da za ovaj predlog zakona nijesu potrebna 

dodatna materijalna sredstva, odnosno da se budžet ne bi dodatno opteretio.   

        Nataša Pešić, generalna sekretarka Vlade ukazala je da amandman koji 

je na Predlog zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U – broj 
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6/16 od 19.aprila 2017.godine(„Službeni list CG”, broj 31/17), nomotehnički 

treba „doraditi” kako bi bio razumljiv. Istakla je da ovakav amandman 

predloženi zakon vraća na početni stadijum. Naglasila je da je u presudi 

Ustavnog suda konstatovano da su korisnice naknada izdvojene i povlašćene 

u odnosu na kompletan sistem zapošljavanja, penzije  i status lica koja se 

nalaze na evidenciji za zapošljavanje. Kazala je da je, na taj način, povrijeđeno 

načelo pravičnosti. Shodno tome, mišljenja je da legitimna očekivanja 

korisnica naknada moraju biti usklađena sa načelom pravičnosti.  

        Takođe, mišljenja je da ovaj zakon vraća žene u 19. vijek. Dakle, istakla 

je, u slučaju da se usvoji predloženi amandman korisnice bi se dovele u 

povlašćeni položaj u odnosu na žene koje imaju jedno ili dvoje djece ali i ostale 

žene. Usvajanjem ovog amandmana, povrijedio bi se princip socijlne 

ravnopravnosti. Takođe, kazala je ovaj predlog zakona vraća žene u penzioni 

u opšti sistem rada i sistem koji važi za sva nezaposlena lica u Crnoj Gori. U 

slučaju usvajanja amandmana poslanika Andrije Popovića, postupilo bi se 

nehumano prema samohranim majkama, samohranim očevima koji su 

socijalni slučajevi. Predstavnica predlagača zakona, nije prihvatila amandman 

koji je na predloženi zakon podnio poslanik Andrija Popović. 

       Poslanica Maja Bakrač kazala je da se ne može složiti sa činjenicom da 

žena od 40 godina ne može da bude aktivan tražilac posla i ne može da bude 

aktivno uključena na tržište rada. Mišljenja je da je napravljeno dosta 

pometnje jer su korisnice naknada smatrale da će doživotno uživati to pravo, 

iako smo, kako je kazala, bili svjesni činjenice da doživotne naknade ne bi 

izdražala ni neka razvijenija država od Crne Gore. Zbog te činjenice, smatra 

da ne bi trebalo dalje praviti bilo čije povlašćene položaje. Smatra da treba 

raditi na tome da žene budu prisutne na tržištu rada. Toliko vremena smo se 

borili, da žena bude u ravnopravnom položaju sa muškarcem a sada se teži 

da se žena sa 35 ili 40 godina penzioniše. Smatra da amandman na Predlog 

zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore U- broj 6/16 od 19.aprila 

2017.godine („Službeni list CG”, broj 31/17), koji je podnio poslanik Andrija 

Popović ne bi trebalo prihvatiti.  

     Odbor je predložio pravno-tehničku korekciju podnijetog amandmana. 

     Sa predloženom korekcijom saglasio se podnosilac amandmana poslanik  

Andrija Popović pa, nakon korekcije, amandman glasi: 

 



 

3 
 

AMANDMAN 1 

U članu 2 stav 2 broj „55” zamjenjuje se brojem „33”. 

St.3 i 4 brišu se. 

U stavu 5 riječi: „st.1,2,3 i 4”  zamjenjuju se riječima: „st.1 i 2”. 

Predloženi stav 5 postaje stav 3. 

      

     Predstavnica predlagača zakona nije prihvatila amandman poslanika 

Andrije Popovića. 

 

     Odbor nije prihvatio amandman poslanika Andrije Popovića (pet glasova  

„protiv” i jedan glas „uzdržan”) i predložio je Skupštini da ga odbije.  

          

     Sjednica je završena u 10 sati i 30  minuta.  

 

        

 

  Sekretarka  Odbora                                                       Predsjednik  Odbora                                       

 Snežana Kaluđerović                                                        Suad Numanović  

                                                                                                            
 


